

平成 25 年 3 月 19 日

株 主 各 位

会 社 名 サイオテクノロジー株式会社  
代表者名 代表取締役社長 喜多 伸夫

「第 16 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 25 年 3 月 6 日付で株主の皆様あてにご送付いたしました当社「第 16 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、一部訂正がありましたので、会社法施行規則第 133 条第 6 項に基づき、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】

「招集ご通知」 41ページ

9. 関連当事者との取引に関する注記

(2) その他の関係会社及び法人主要株主等

【訂正内容】 (訂正箇所は\_\_\_\_で表示した箇所であります)

(訂正前)

9. 関連当事者との取引に関する注記

(2) その他の関係会社及び法人主要株主等

種類	会社等の名称 又は氏名	資本金又は出資金 (百万円)	事業の内容 又は職業	議決権等の所有(被 所有)割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)		
その他の 関係会社	株式会社 大塚商会	10,374	情報・ 通信業	被所有 直接 18.3	当社の顧客	商品等の販売	1,559,219	売掛金	200,368		
								前受金	114,694		
						商品等の仕入	2,008	買掛金	1,244		
						消耗品等の購入	23,970	前払費用	3,640		
								未払金	5,371		
その他の 関係会社 の子会社	株式会社 ネットワール ド	585	ネットワー ク関連商品 の製造・販 売業	—	当社の顧客	商品等の販売	554,848	売掛金	62,472		
								前受金	9,541		
						商品等の仕入	7,870	買掛金	962		
法人主 要株主	日商エレクト ロニクス株式 会社	14,336	ネットワー クサービ ス業	被所有 直接 13.7	当社の顧客 役員の兼任	商品等の販売	55,423	売掛金	9,236		
								商品等の仕入	1,676	—	—
								ソフトウェア 保守料の支払	5,077	前払費用	1,347

(注) 1. 上記金額のうち、取引金額には消費税等が含まれておらず、期末残高には消費税等が含まれております。  
2. 取引条件及び取引条件の決定方針等については、一般取引条件と同様に決定しております。

(訂正後)

9. 関連当事者との取引に関する注記

(2) その他の関係会社及び法人主要株主等

種類	会社等の名称 又は氏名	資本金又は 出資金 (百万円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有(被 所有)割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
その他の 関係会社	株式会社 大塚商会	10,374	情報・ 通信業	被所有 直接 18.3	当社の顧客	商品等の販売	1,559,219	売掛金	200,368
								前受金	114,694
						商品等の仕入	2,008	買掛金	1,244
						消耗品等の購入	23,970	前払費用	3,640
								未払金	5,371
その他の 関係会社 の子会社	株式会社 ネットワーク ド	585	ネットワー ク関連商品 の製造・販 売業	—	当社の顧客	商品等の販売	554,848	売掛金	62,472
								前受金	43,329
法人主 要株主	日商エレクト ロニクス株式 会社	14,336	ネットワー クサービ ス業	被所有 直接 13.7	当社の顧客 役員の兼任	商品等の販売	55,423	売掛金	9,236
								前受金	9,541
						商品等の仕入	1,676	—	—
						ソフトウェア 保守料の支払	5,077	前払費用	1,347

(注) 1. 上記金額のうち、取引金額には消費税等が含まれておらず、期末残高には消費税等が含まれております。  
2. 取引条件及び取引条件の決定方針等については、一般取引条件と同様に決定しております。

以 上